OTpesok. [Mpamas.
Jlyu.

JlebepeBa ExkatepnHa AnekcaHagpoBHa

yuyntenb MmaTeMaTukm

[BOY nuuen Ne 389 «L1ISO» Knposckoro panoHa
CaHkT-leTepbypra



A, YCTHBI CYET
1.lNpouunTtaiTe yncna:
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“ 2. Kakoe 4ncrno Hy>XHo
; BNMcaTh B
nocnenHo KNeTky?

:9 +23 .6 °7 @ +19




3 3. BbipasuTe B geLumerpax:

50cMm=5am 6/ M=670 oM
230 cm=23 am 800 m =8000 gm
4. BbipasuTe B MeTpax:
600cm=6m  2km=2000 M
0am=3m 12000 Mm =12 M
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1cM =10 MM
1aM =10 cm
1M=10agm =100 cm
1 kM =1000 m
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KaKue TouKW nexar
Ha oTpeske EF?




Tou NM. E, F nesar
Ha oTpeske tr.
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Kakue ToYKn
HE MEXKaT
Ha oTpeske EF?




Touku Y, D, P

HE J1eXKaT

Ha OoTpeske

ElF.
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[lpamas He UMeeT KOHL0B.
OHa HeorpaHUYeHHO MPOoQoHKaACTCS
00e CTOpPOHbI.



Kakue U3 Tovek
nexkaT Ha oTpeske KL
M Ha npamon KL?




Toum K, L, G newar

Ha OTpes

ke KL W Ha npsnion KL.



Kakue TouKu

newar Ha mpamon KL 1

He fleXaT Ha oTpeske

KL?
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Touka V nexuT Ha npgamon KL u
He NEeXUT Ha oTpeske KL.






Kaxme u3 Touex
fexar Ha ayqe MN?



Touku M, N, S,Q
nexar Ha nyYye IVIN.
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Otmerbre B TeTpau Todku Cu D
1 nposeauTe npaMyto CD.
OtmertbTe Ha otpeske CD

TOYKY M.




PelueHue:




(TBETH Ha BONPOC:

\S\M\e[)\

Tlexor m To4ka M Ha mpswon GO



OTmeTbTe ToukK A WU B Ha paccTosHUMU 2 CM
opyr ot opyra. [posenuTe yepes
3T TOYKU NPAMYIO W OTMOXKTE Ha Hew
otpesok AC AnuHoi 5 cM TaK, Ytobbl B u C
Obinu No pasHble CTOPOHbI OT TOUKM A.



PelueHue




I'IyTb OT OAHOM CTaHLMW 80 ApYToN
TOBapHbIK noesn npotuen 3a 9 v,
a naccaxupckui - 3a 6 Y.HawuauTe ckopocTb
naccaXupcKoro noeaaa, ecrnu cKopocTb
TOBapHOro noe3na pasHa 40 KA.



PelueHue:

M. ? km/v 3a>6q.
Ae——— o B
—

T. 40 km/4 32 9u. ’?

) (- paccrostne NEXLY Fopozau

: (KWBGT: 60 KM/ CKOPOCTb NACCAXUPCKONO Noe3aa.



BbINONHUTE NEUCTBUS:

8277:(3204:36)= 93

3204 36 8277189
288 189 801 93
324 267
324 267

0 0




[lomalLHee 3anaHue:
1.9 CTP. 16 YwTaTb

No 101, N 105, Ne 106 (a).



HHTEPHET PecynCbl

http://www.livegif.ru/



